

## 本文目录

- [去哪个银行买金条比较靠谱？](#)
- [投资金条选择哪家好?工行，中国黄金，还是专柜?有区别吗？](#)
- [熊猫金币和金条哪个好？](#)
- [银行金条和金店金条哪个好流通？](#)
- [去哪里买金条投资比较好？](#)
- [请问高赛尔投资金条和中国黄金投资金条哪个更好？](#)

## 去哪个银行买金条比较靠谱？

中国四大行，工农建商。在四大行中，提供的产品是不一样的。中国银行的提供账户贵金属买卖，金、银、铂、钯，其中账户黄金业务可以按流程提取实物。其他三家银行提供的是实物黄金产品。要说哪家的金条好，要看投资者购买的目地，如果只是单纯的投资金条的话，首选就是银行，银行里的产品不同于金店里卖的都是经过加工且含有工本费，在从另外一个角度来说，实物金赚的是差价，不适合提取现货，只适合收藏。

所以说，投资金条，不管哪家银行都是一样的，价格都是也是按照单日黄金价格来的，而且投资黄金，选择哪家银行产品都要比金店强。

## 投资金条选择哪家好?工行，中国黄金，还是专柜?有区别吗？

1，有区别 2，销售的定价机制和回购的机制，怎么加手续费，加多少？  
3，银行的金条都是代理的，银行不出这些的。

4，可以去银行或者黄金投资公司购买，不要去首饰店就行了。谢谢，不明白的再问，我做这个行业3年谢谢

## 熊猫金币和金条哪个好？

是熊猫金币好。因为这是法定货币,而且升值快,金条只是保值。有专家认为，并非所有金条都会升值，熊猫金币更具收藏价值。据悉，作为投资类型的贵金属产品，熊猫金币与熊猫银币还是受欢迎的。而且随着时间推移，熊猫金币价值会越来越高。注意要保护好金币的品相。

## 银行金条和金店金条哪个好流通？

银行金条与金店金条差不多，没有说哪一个是保本的，关键是看市场上黄金价格的

波动，再者是看买入时候的价格，与卖出时候的价格，若是买金条收藏或者投资的话，大部分人选择银行，因为在银行买了条件可以寄存在银行的，自己不用保管。

银行金条相对金店金条的买入成本会少一些，因为银行金条和金店的金条是属于两种不同的金条，银行发行的金条一般叫做投资金条，是一种原料金，即属于没有特别加工的贵金属。买回来的目的就是为了直接投资的，具有较好的直接变现能力。

去哪里买金条投资比较好？

对于投资金条的话，你在银行或是金店买，东西质量基本是一样的，但是银行的价格要高出金店，而金店买卖的价差在10元左右，银行都在10元以上。意思就是，每个金店或是银行都有个大盘价，银行的大盘价高于金店的大盘价，买卖的时候是有续费的，一般金店是你买每克大盘价+8元（要买100克以上才是+8，买100一下有的+10有的+12），卖大盘价-2元，银行+的还多些。还有就是在哪买的金条只能在哪回购。

请问高赛尔投资金条和中国黄金投资金条哪个更好？

大同小异。

基本原理都是利用投资者对黄金知识的缺乏，高价售金低价回购。其实，买卖实物黄金有成本最小的方式：（一）购买：到银行开户，购买上海黄金交易所场内交易的金条，如果买一公斤的条，可以按照原料价买到，应该比同时间销售的所有投资金条都便宜最少8元/克；如果买100克的金条，价格大概比一公斤的贵1元/克。（二）回购：现在全国各地都有专门收购黄金的金商，收购价格大概比即时原料金价底2元/克左右。这样看，购买实物黄金并变现的成本也就在2~3元/克。购买黄金判断价格高低，有一个原则：凡是当场能看到、当场能取走的金条，都是高价金条，投资金条每克至少挣你8元钱，而其他带有题材的金条每克挣你20~80元。你买这些金条，冤枉不冤枉啊？！